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Bajtazarowi bardzo ostatnio spodobaty sie palindromy, czyli stowa, ktére czytane od prawej do lewej brzmig tak samo
Jjak czytane od lewej do prawej, na przyktad kajak lub anna. Od dawna Bajtazar lubi liczby naturalne, dlatego postanowit
potaczy¢ te pojecia w naturalny sposob: liczbe naturalng nazywamy palindromiczng jesli jej zapis dziesietny bez nadmi-
arowych zer wiodacych jest palindromem. Na przyktad liczby 7, 121, 55555 oraz 2442 s3 palindromiczne.

Ulubiona liczba naturalng Bajtazara jest N, niekoniecznie liczba palindromiczna. Bajtazar zastanawia sie teraz czy moze
nie powinien polubi¢ innej liczby. Bajtazar jednak nie zmienia swoich ulubionych liczb jak rekawiczek. Chciatby uzyskac
liczbe palindromiczna mozliwie najblizsza N.

Napisz program, ktéry wyznaczy liczbe palindromiczna najblizsza wartosci N.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita N (0 < N < 10'8).
Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba palindromiczna M taka ze wartos¢ bezwzgledna

réznicy N — M jest mozliwie najmniejsza. W przypadku, gdy istnieje wiele rozwigzan, Twoj program powinien wypisac
najmniejsze mozliwe M sposréd nich.

Ocenianie

Mozesz rozwigzac¢ zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testow spetniajg pewne dodatkowe ograniczenia.
Ponizsza tabela pokazuje, ile punktéw otrzyma Twoj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
N nie zawiera cyfr 01 9 13
Prawidtowy wynik jest zawsze mniejszy niz lub réwny N 22
N < 10° 26
Liczba N ma parzysta liczbe cyfr. 30
N < 10'2 39
Przyktady
Wejscie dla testu palOa: Wyjscie dla testu palOa:
105 101

Wyjasnienie do przyktadu: Najwieksza mniejsza liczba palindromiczna to 101, a najmniejsza wieksza to 111 — wybieramy
pierwsza z nich, bo 105 — 101 < 111 — 105.

Wejscie dla testu palOb: Wyjscie dla testu palOb:
100 99

Wyjasnienie do przyktadu: Liczby 101 oraz 99 s3a palindromiczne i r6znia sie od 100 o 1. Nalezy jednak wypisa¢ mniejsze
rozwiazanie.
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Wejscie dla testu palOc: Wyjscie dla testu palOc:

141 141

Wyjasnienie do przyktadu: Liczba 141 juz jest palindromiczna, wiec nic nie trzeba zmieniac.

Wejscie dla testu palOd: Wyjscie dla testu palOd:
249 252
Wejscie dla testu palOe: Wyjscie dla testu palOe:
7 7
Wejscie dla testu palOf: Wyjscie dla testu palOf:
1211 1221
Wejscie dla testu palOg: Wyjscie dla testu palOg:
424242424242424242 424242424424242424
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